

февраль, 2013 № 01 (60)

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ЛЮДИ



В 2012 году Новосибирский военный институт ВВ имени генерала армии И. Яковлева МВД России награжден почетным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации». Награду начальнику института генералу-майору Сергею Кузенко в Москве вручал председатель коллегии Российского государственного военного историко-культурного центра при Правительстве РФ Вячеслав Фетисов.

МЕСТО ВСТРЕЧИ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА



Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с Днем защитника Отечества — праздником воинской доблести, верности долгу, любви к Отчизне! Сегодня, как и много лет назад, он символизирует мужество, стойкость, отвагу воинов, защищавших независимость нашей страны.

В феврале мы отметили 70-летие разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Эта победа стала переломным моментом в Великой Отечественной войне и на все времена останется символом могущества и духовной силы нашего народа. Сибиряки внесли свой вклад в разгром коварного врага как в битве под Сталинградом, так и на других фронтах Великой Отечественной войны.

В этом году исполняется 100 лет со дня рождения нашего легендарного земляка, почетного жителя города, трижды Героя Советского Союза, маршала авиации Александра Покрышкина. Город готовится широко отметить эту знаменательную дату. Мужество и геройство Александра Ивановича, всех ветеранов Великой Отечественной войны, участников локальных конфликтов

ОБРАЗЦОВАЯ СЕМЬЯ



Семья Мартынчик

Если бы у меня спросили: «В чем сила любого государства?» — я бы ответила: «В семье, которую оно защищает».

К сожалению, в последние годы отношение к семье и браку в нашей стране меняется не в лучшую сторону. И все же достаточно крепких семей, в основе которых сохраняются и передаются из поколения в поколение нравственные заповеди, культура взаимоотношений. Одна такая семья — Мартынчик — живет в нашем Октябрьском районе.

На первый взгляд, семья обычна, живут как все. Глава Валерий Валентинович (ему 55) четверть века жизни отдал службе в Вооруженных силах. Вышел в запас подполковником. Служил честно и добросовестно, остался работать в системе особой связи в воинской части.

Его жена Татьяна Захаровна и дочь Ирина работают в одной из фирм Новосибирска: одна — бухгалтером, другая — ведущим экономистом.

На хозяйстве — бабушка: Александра Семеновна Малахова, мама Татьяны Захаровны. Труженица тыла, обожающая своего правнука Артема. Ей в этом году будет 88 лет.

Главное, в семье царит атмосфера теплых, уважительных отношений, которой сейчас так не хватает во многих семьях. Здесь есть правило: уважать и заботиться о старших. Тон задает Валерий Валентинович. Теща для него — мама на вы. Не бывает утра или вечера, чтобы он не поинтересовался у Александры Семеновны о здоровье, не спросил, чем помочь. В праздники первый тост — за любимую маму. Александра Семеновна говорит, что зять ни разу не повысил на нее голоса, не сказал недоброго слова, все делает для того, чтобы ей жилось комфортно.

На то, как родители относятся к своим родителям, смотрят дети, перенимают хорошее. А как известно, в атмосфере любви и согласия из детей вырастают хорошие люди, достойные граждане нашего общества.

В семье Мартынчик проблем «отцов и детей» не существует. Вот если бы в каждой российской семье царила такая же атмосфера взаимопонимания и поддержки!

И. А. ПОДВИГИНА



Был город-фронт, была блокада...

и брата — о той суровой блокадной зиме. «Кушать было нечего, мама приносила остатки супа, которым кормили рабочих на заводе, разводила его водой и кормила нас, своих детей и бабушку», — рассказывала Тамара Николаевна. — В городе не было отопления, топили буржуйки, жгли всё, что горит... Но ни одно дерево не было спилено, потому что ленинградцы знали — им жить в этом городе, его нужно беречь.

...Прошли годы, выросло не одно поколение, не знающее ужасов войны. Но подвиг, совершенный ленинградцами в годы блокады, навсегда останется в нашей памяти, в названиях улиц и площадей, в мемориальных комплексах.

Мы преклоняемся перед патриотизмом и смелостью ленинградцев! Восхищает, как эти люди брали откуда-то силы на борьбу за победу. Спасибо вам и низкий поклон!

МЫ ДОЛЖНЫ ЭТО ЗНАТЬ

Ленинградцы внесли большой вклад в развитие нашего города Новосибирска. В честь этого 9 мая 2009 года в Новосибирске появился мемориал — стела, посвященная трудовому подвигу ленинградцев, эвакуированных в наш город в 1941—1943 годах.

ИНГА ГВОЗДЬ,
главный библиотекарь